及基沙大金字塔和狮身人面像是谁造的?

埃及有许多闻名世界的金字 塔, 古埃及学者曾认为埃及现存的 金字塔于古埃及六个不同时期的王 朝时代所建,位于基沙高原的基沙 大金字塔和狮身人面像被归为古埃 及第四王朝时期的建筑物, 距今约 4,500年。但学者后来发现,基沙 大金字塔与其他古埃及金字塔有着 明显的区别,从规模、设计、工 艺、材料、建筑水平等方面比较, 基沙大金字塔远远超过第一、二、 三王朝甚至其后的第五、六王朝时 期的金字塔。如第三王朝的金字塔 使用的石块较小,容易处理,5至6 人即可扛起一块, 塔内房间的构造 比较简陋;第五、六王朝的金字塔 结构非常粗糙, 现已完全崩塌, 成 为一堆废墟, 而基沙大金字塔结构 非常完整,经过漫长岁月摧残,仍 然屹立在原地。

科学家经过详细考察,发现基 沙大金字塔有着许多与众不同又令 人惊叹的建筑奇迹: 大金字塔高达 152米,由230万块巨石组成,平均 每块重达2.5吨,最大的达250吨, 石头与石头之间经过粘合剂精确结 合,连接得非常精密,连最薄的小 刀片都无法插入。金字塔几何尺寸 有不可思议的高精确度, 其四个面 正对着东南西北。其选址恰好在地 球子午线上,金字塔内的小孔正对 着天狼星。穿过金字塔的经线,刚 好把地球上海洋和陆地分为对等的 两半。这座金字塔的底面周长除以 两倍的塔高, 刚好是著名的圆周率 π = 3.14159; 整座金字塔坐落在 各大陆重力的中心。你能说所有这 人面像由天然整块岩石削成,高20 些都出于巧合吗?

工程,学者们指出,以当时的技术给人的第一印象是非常、非常的古 水平, 埃及必须有5千万人口才能 老。



图: 埃及基沙大金字塔和狮身人面像

勉强承担,而那时全世界才不过2 千万人。实际上,即使以现代建筑 工艺, 要完全仿造与基沙大金字塔 一样的高精确度、内部结构复杂的 同,他是在要比第四王朝要久远得 圣的科学》指出:公元前11,000 金字塔也非常困难。

离基沙大金字塔仅半公里的西 南角便是著名的狮身人面像,狮身 米,宽73米,是世界上最大也可能 对于堆积230万块巨石的惊人 是最有名的石像。石像面向正东,

学者约翰. 魏斯特认为: 基沙 大金字塔及与其相邻的狮身人面 点。 像与其他第四王朝的建筑物完全不 多的时代建成的。

蛇》提出:埃及文明可能并非从尼 罗河流域发展出来的,而是从一个 更早、更伟大、比古埃及更古老好 几千年,我们并不知道的文明继承 下来的遗产。这除了前述建造技术的痕迹。 上的原因外,狮身人面像上发现的

数学家史瓦勒.鲁比兹在《神 年,埃及必定已存在一个伟大的文 了基沙大金字塔的高度精湛的建筑 约翰. 魏斯特在其书《天空之 明。基沙狮身人面像当时已经存 水平和狮身人面像长期遭受海水侵 在,因为狮身人面像的狮身部分, 除了头以外,很明显有被水侵蚀的 痕迹。他的推测是公元11,000前的 据。 一场大洪水和连绵大雨而导致侵蚀

波士顿大学教授, 岩石侵蚀方

面的专家罗伯特. 修奇也赞同魏斯 特的观点并指出:狮身人面像所遭 受的侵蚀,有的地方深达两公尺左 右, 使得外观看来蜿蜒弯曲, 好像 波浪一般……, 很明显是经过数千 年的激烈的风吹雨打后的痕迹。

魏斯特和修奇也指出: 古埃及 人技术上没有可能在一块巨石上雕 琢出如此规模宏大, 工艺复杂的艺

其实, 有关基沙大金字塔的历 史, 法轮功创始人李洪志先生对其 有精辟的论述:

" 古埃及的金字塔,现代人 都说是埃及人造的。它跟现在的埃 及人根本就没有关系。就是人、民 族对自己的历史认识都是错的。金 字塔与埃及人根本就没有关系。在 史前那么一次文明当中造的,后来 在一次大陆变更中那个金字塔沉到 水里边去了。在第二次文明将要出 现造就新大陆的时候, 它又从水底 升上来了。那批人早就不存在了, 后来又有了现在的埃及人。埃及人 发现了这种金字塔的功能之后,又 造出了一些小的这样的金字塔。 发现它里边放上棺材挺好, 他就 把它放上棺材。有新造的,有老 的。弄得现在人他也无法弄清到 被水严重侵蚀的痕迹也印证了这一 底是什么时期的了, 历史都被搞 乱了。"(《法轮佛法(在美国讲 法) --在纽约讲法》)

> 很显然,上述论述合理地解释 蚀的现象。实际上,科学家现已发 现狮身人面像有曾浸在泥沙下的证

多年前有个俄国的无神论的 学者。一天,他在某大会场向人 里,信神和不信神完全是个人的 们讲上帝绝对不可能存在。当听 自由,争论也只是局限在世界观 众感觉他言之有理时,他便高声的范畴。然而在今天的中国, 向上帝挑战说: "上帝,假如你 "无神论"很不幸地被某党独裁 果真有灵,请你下来,在这广大 政权利用了,把本属于世界观的 的群众面前把我杀死,我们便相 分歧,演变成了残酷的信仰灭 信你是存在的了!"他故意静静 绝。该党倾举国之力对信神者进 地等候了几分钟, 当然上帝没有 行迫害, 令全球侧目。 下来杀死他。他便左顾右盼地向 听众说: "你们都看见了,上 用来进行思想控制的无神论究竟 帝根本不存在!"

一条盘巾,站起来对他说: "先 禁区,可在中共的科学里就有禁 生,你的理论很高明,你是个饱 区,超出它政治上(而非客观真 学之士。我只是一个农村妇人, 理上)认可的范围就不能涉及, 不能向你反驳,只想请你回答我 这不是在阻碍科学的自由发展 心中的一个问题: 我信奉耶稣多 吗? 在"有神论"普及的西方, 年以来,心中有了主的救恩,十 科技远远领先于中国。 分快乐; 我更爱读《圣经》, 越 读越有味, 我心中充满耶稣给我 吗? 没有。恰恰相反, 没有了对 的安慰; 因为信奉耶稣, 人生有 神的信仰, 中国社会的道德水准 了最大的快乐。请问:假如我死 下滑到了可怕的地步。近年来接 时发现上帝根本不存在,耶稣不 连出现的毒米毒油毒茶毒奶粉, 是上帝的儿子,圣经全不可靠,早已超过"再缺德也不能下毒" 我这一辈子信奉耶稣,损失了什 这个传统的道德禁忌了。无神论 么?"

全场寂静无声, 听众也很同意农 的寄托, 没有超越世俗的信仰的 村妇人的推理, 连学者也惊叹 力量, 人生不会有持久的充实与 好单纯的逻辑,他低声回答: 幸福。 "女士,我想你一点儿损失也没 有。"

还有一个问题: 当你死的时候, 主义在全世界却走向了末日; 同 假如你发现果真有上帝,圣经是样,宗教不但没有消失,而且在 千真万确, 耶稣果然是神的儿 包括科学最发达的国家却拥有广 子,也有天堂和地狱的存在,我 泛的信众。这些,难道不值得 想请问, 你损失了什么?"学者"无神论"者们去科学地思考 想了许久,竟无言以对。 吗?

[评论]在一个正常的社会

换个角度思考,中国某党 给中国人民带来了什么呢?带来 怎知有一位妇人,头上裹着 科技的进步了吗?没有,科学无

无神论带来道德的升华了 人民带来生活的安康了吗?没 无神论学者想了好一会儿,有。没有诚信的社会,没有精神

马克思主义者有两大预言, 一是资本主义的灭亡, 二是有神 农村妇人又向学者说道: 论宗教的消失。可是,资本主义 "谢谢你这样好的回答。我心中 没有灭亡,相反马克思的共产

"日食蛋"为"神奇的蛋蛋"。

据悉,这枚奇蛋,鸡蛋一侧 枚已经残缺的"日偏食"。

所饲养的一只泰和鸡22日下午所 蛋,表现不安定。 生。这只鸡去年3月份由集市上购 得,至今已下150余枚,均无异 关联 样,但在日全食当天这只母鸡却 生下了这枚奇蛋。

陆各媒体广泛转载,但大多引用 随形,日食发生时,为何每次都 "御用专家"的话对于"日食" 出现"日食蛋"? 和"日食蛋"之间的惊人关联称 为只是"巧合"。然而从过去发 为: "天文蛋与天体两者之间肯 生的诸多"天文蛋"事件中来 定有某种因果关系,天体的变化 看,所谓的"巧合"难以自圆其 与动物之间有着奇妙的感应。"

人类的变迁存在对应的关系。

中国频现"天文蛋"

不仅彗星临近时会出现"彗 日发生日环食时,湖北随州市的 无误,无需再多加解释了。 一只母鸡生下了一枚有星辰等天 体图案的"日食蛋"

偏食时,中国发现了两枚奇特的 家养的鹅在2001年谷雨日生有了 鸡蛋,一枚是由江苏省泰州市实 一只刻着五个汉字的鹅蛋,其中 验小学五年级学生程莉云饲养的 「神已来到」四个字是绕着蛋壳 一只黄母鸡所生。蛋的大小,颜 一圈平均的排列着,而蛋壳的底 色等特征与往常无异,但蛋壳上 部则有一个「王」字。 却布满了稍微突起的白色斑点,

7月22日备受关注的世纪大 它们有规则地构成了一些星辰天 日食过后,天津塘沽区一市民陈 体图案,其中一些白斑对应于牧 先生饲养的母鸡当日生下一枚奇 夫星座与大角,室女星座与角宿 蛋,蛋上图案酷似"日偏食",一,狮子星座与轩辕14,猎户星 让人称奇。中国有网民称这枚 座与参宿4等星辰,形象清晰可

另一枚发现于四川省自贡市 蛋壳表皮像是被喷涂了一圈淡白 川西南矿区运输大队工会主席胡 色的圆环,圆环呈不规则状,其 世骏的家中,其蛋的硬壳表面有7 中心一块原色的圆形蛋皮恰似一 个突出的斑块,构成了相当规则 的北斗星图案。生蛋的母鸡在发 据陈先生介绍, 奇蛋由他 生日偏食前3天就反常,停止了生 蛋,蛋上图案酷似"日偏食"。

天文蛋与天体变化之间存在

一系列的"天文蛋"事件引 起了各界关注和科学家的思考, 这枚神奇的鸡蛋被中国大"彗星蛋"为何与哈雷彗星如影

前苏联生物学家涅夫斯基认

中国古代人讲究"天人合 中国古代一直有"天人合一",宇宙、地球和人类的变化 一"的理论,天上的变化与地上相通,天上的变化对应着地上的 变化,两者存在必然的联系,并 非巧合。

如果说有人对天文蛋的各种 星蛋",发生日食等天象奇观时 解释还心存疑虑的话,那么下面 也会出现"日食蛋"1987年9月23 这则消息所传达的信息,则清晰

2001年,黑龙江省建三江 农垦局七星农场车队的退休职工 1988 年3月18日午前发生日 刘学顺家里发生了神奇的事:他



图:7月22日倍受关注的世纪大 日食过后, 天津塘沽区一市民陈 先生饲养的母鸡当日生下一枚奇 (网络图片)



图: 2002年06月10日早晨5时至7时 "日环食"。11日早晨6时许、中 国湖北省武汉市巴徐村残疾女青年 王和菊养鸡场的一只老母鸡产下了 一枚奇特的带有"天文"图形的鸡 蛋。形似"日环食"。



图: 刘学顺家养的鹅在2001年谷 雨日生有了一只刻着五个汉字的 鹅蛋